Kraków, dnia 03.08.2022r.
WYJAŚNIENIA I ZMIANA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn. „Dostawa produktów chemicznych ogólnego zastosowania”, 
(nr sprawy 104/2022)
3 Regionalna Baza Logistyczna w Krakowie informuje, że wpłynął wniosek 
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.


Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, zamawiający zamieszcza poniżej treść wniosku wraz z odpowiedzią Zamawiającego:
Pytanie 1:
Zwracam się z prośbą o wykreślenie wymogu przedstawienia atestu PZH dla pozycji 22 w zadaniu nr.4. Atesty PZH dla produktów chemii techniczne, od wielu lat są fakultatywnym dokumentem towarzyszący bez żadnych konsekwencji prawnych. Całość obowiązków oraz zastrzeżeń w zakresie stosowania i użytkowania i magazynowania oraz zasad BHP jest opisane w kartach charakterystyki mieszaniny chemicznej. Dla substancji stosowanych w przemysłowych procesach mycia i dla użytkowników profesjonalnych wymóg ten jest zbyteczny ponieważ niezbędne wskazówki są określone w karcie charakterystyki oraz instrukcji stosowania. Ponadto proszę o ewentualne dopuszczenie preparatu w formie skoncentrowanego roztworu. Taka forma jest obecnie najczęściej oferowana i dodatkowo upraszcza proces rozpuszczania oraz dozowania środka myjącego. Większość producentów profesjonalnych środków myjących zrezygnowała z produkcji tych preparatów 
w formie stałej (proszku).


Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu odnośnie wymogu przedstawienia atestu PZH dla pozycji 22 w zadaniu nr 4.
Pytanie 2:
W zadaniu 10 pozycja 5 dla towaru wg opisu "Preparat W-68 broń, czyszczenie konserwacja 400 ml" wpisano jednostkę miary 'kg" proszę o sprostowanie jednostki miary na "szt" ponieważ towar pakowany w opakowania aerozolowe nie jest sprzedawany na wagę.
Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w następujący sposób:

Zmianie na „szt.” ulega jednostka miary w pozycji 5, zadania nr 10 formularza cenowego.

Poprawiony załącznik nr 2  - Formularz cenowy w załączeniu do niniejszej wiadomości.

Powyższe staje się integralną częścią SWZ.
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